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 受検番号 氏     名 

得   点 

令和２年度入学者

東京都立知的障害特別支援学校

高等部就業技術科及び職能開発科
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【問題】 

下に示
しめ

した文の問題や計算問題をよく読んで、正しい方の 

○ を選び、○の中をぬりつぶしなさい。 

 なお、次のぬり方の良い例を参考に、ぬりつぶすこと。 

 

ぬり方の 

良い例 

 ●  「休日」は「きゅうじつ」と読む。 

 ○  「休日」は「やすみ」と読む。 

 

ぬり方の 

悪い例 

 ○  １＋２＝３  

 ○  １＋２＝３  

 

（問１）  ○  「お茶があつい。」は、「お茶が暑い。」と書く。 

  ○  「お茶があつい。」は、「お茶が熱い。」と書く。 

（問２）  ○  「けがをしたので、外科に行く。」は、「けがを

したので、げかに行く。」と読む。 

  ○  「けがをしたので、外科に行く。」は、「けがを

したので、がいかに行く。」と読む。 

（問３）  ○  「朝、はやい時
じ

刻
こく

に起きる。」は、「朝、速い時刻

に起きる。」と書く。 

  ○  「朝、はやい時刻に起きる。」は、「朝、早い時刻

に起きる。」と書く。 

（問４）  ○  「スープをさまして飲む。」は、「スープを冷まして

飲む。」と書く。 

  ○  「スープをさまして飲む。」は、「スープを覚まして

飲む。」と書く。 
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（問５）  ○  「京」という漢字の総
そう

画
かく

数
すう

は、八画である。 

  ○  「京」という漢字の総画数は、九画である。 

（問６）  ○  「急がば回れ」ということわざの意味は、「近道で

も、あぶない道を行くよりは、遠回りでも安全な道

を行くほうが、結局早く着く。」ということである。 

  ○  「急がば回れ」ということわざの意味は、「道を歩

いていて、急いでいる人に会ったら、自分は遠回り

をして相手に道をゆずる。」ということである。 

（問７）  ○  「便利」の反対の意味の言葉は、「不利」である。 

  ○  「便利」の反対の意味の言葉は、「不便」である。 

（問８）  ○  「荷物  運ぶ。」の  に入る文字は、「を」で

ある。 

  ○  「荷物  運ぶ。」の  に入る文字は、「お」で

ある。 

（問９）  ○  今年は２０１９年なので、２０２０年は、再
さ

来
らい

年
ねん

で

ある。 

  ○  今年は２０１９年なので、２０２０年は、来年で

ある。 

（問10）  ○  「今日は天気がよい。     、外に洗濯
せんたく

物
もの

を

干
ほ

そう。」 

この文の     に入る言葉は、「だから」

である。 

  ○  「今日は天気がよい。     、外に洗濯物を

干そう。」 

この文の     に入る言葉は、「なぜなら」

である。 
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（問11）  ○  「平和」をアルファベットの小文字を使って

ローマ字で書くと、「  h e i u a 」となる。 

  ○  「平和」をアルファベットの小文字を使って

ローマ字で書くと、「  h e i w a 」となる。 

（問12）  ○  「柿
かき

くえば鐘
かね

が鳴るなり法
ほう

隆
りゅう

寺
じ

」の「柿」は、

「秋」を表す言葉である。 

  ○  「柿くえば鐘が鳴るなり法隆寺」の「柿」は、

「春」を表す言葉である。 

（問13）  ○  １４＋５＝９ 

  ○  １４＋５＝１９ 

（問14）  ○  ４６＋７＝５３ 

  ○  ４６＋７＝４３ 

（問15）  ○  １２８－４９＝８９ 

  ○  １２８－４９＝７９ 

（問16）  ○  ７×（８－１）＝５５ 

  ○  ７×（８－１）＝４９ 

（問17）  ○  ８．１＋０．７＝８．８ 

  ○  ８．１＋０．７＝８．１７ 

（問18）  ○  ７．４－０．２＝７．２ 

  ○  ７．４－０．２＝５．４ 

（問19）  ○  ４＋３＜８ 

  ○  ４＋３＞８ 

（問20）  ○  午後２時１５分は、午後１時５０分の３５分後である。 

  ○  午後２時１５分は、午後１時５０分の２５分後である。 
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（問21）  ○  ２０２０ｇは、２．０２ｋｇである。 

  ○  ２０２０ｇは、２．２ｋｇである。 

（問22） 次の図の１Ｌ容
よ う

器
き

には、容器を１０等分にした目
め

盛
も

りがある。 

1L 
  

  

  

  

  

  

    

    

    

    

 

  ○      の部分のかさは、０．４Ｌである。 

 ○      の部分のかさは、４Ｌである。 

（問23）  ○  ２００ｍＬのジュースが３００円（税
ぜい

込
こ

み）で売られている。 

このジュースを２つ買うと、代金は４００円（税込み）である。 

  ○  ２００ｍＬのジュースが３００円（税込み）で売られている。 

このジュースを２つ買うと、代金は６００円（税込み）である。 

（問24）  ○  １１２ページある本を１日８ページずつ読むと、１２日間で

読み終わる。 

  ○  １１２ページある本を１日８ページずつ読むと、１４日間で

読み終わる。 

（問25）  ○  九万三千二十三という数を数字で表すと、９３０２３で

ある。 

  ○  九万三千二十三という数を数字で表すと、９０３２３で

ある。 

 




